

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

"A CAPITAL NACIONAL DA CERÂMICA ARTÍSTICA E DA DECORAÇÃO"

GABINETE DO PREFEITO

Ofício nº 568/2018- GP.

Porto Ferreira, 28 de junho de 2018.

Exmo Sr. MIGUEL BRAGIONI LIMA COELHO D.D. Presidente da Câmara Municipal Nesta;

Ref.: Requerimento nº 201/2018

Senhor Presidente,

Em resposta ao Requerimento em epígrafe, de autoria do nobre Vereador José Gustavo Braga Coluci, seguem anexas informações do Sr. Marco Aurélio Aona, Secretário de Infraestrutura, Obras e Meio Ambiente.

Sendo o que me cumpria para o Momento, renovo protestos

de estima e consideração.

Atenciosamente,

RÔMULO LUÍS DEVIMA PIPA

Prefeito Mundipa

CNPJ: 45.339.383/0001-92

Praça Cornélio Procópio, nº90 – Centro – Porto Ferreira, SP – CEP: 13660-000

Fone: (19) 3589-5201 / 3589-5202 / 3589-5203

www.portoferreira.sp.gov.br | gabinete@portoferreira.sp.gov.br



PREFEITURA DE PORTO FERREIRA

"A CAPITAL NACIONAL DA CERÂMICA ARTÍSTICA E DA DECORAÇÃO"
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E MEIO AMBIENTE

Ofício nº 291/2018 - SIOMA

Porto Ferreira, 25 de junho de 2018.

Ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Sr. Rômulo Luís de Lima Ripa

Prezado Senhor,

Em atendimento ao **Requerimento nº 201/2018**, subscrito pelo nobre vereador Sr. José Gustavo Braga Coluci, informamos que:

Item 1 - Sim.

Item 2 – De segunda a sexta-feira, das 8:00 às 16:30 horas.

Item 4 - Sim. Os servidores que atuam na limpeza dos sanitários estão lotados na SIOMA.

Sem mais para o momento, reitero protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Marco Aurélio Aona Secretário de Infraestrutura, Obras e Meio Ambiente

Fone: (19) 3589-3600 www.portoferreira.sp.gov.br



Câmara Municipal de Porto Ferreira MPA - Módulo de Protocolo e Arquivo

Comprovante de Protocolo



Tipo/Processo: E - 5801 / 2018 Data/Hora : 29/06/2018 - 15:25:47

Requerente : PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

Tel. Contato : 19 35895200

Usuário : PAULO RICARDO MUTINELLI
Assunto : RESPOSTA REQUERIMENTO

Departamento : Protocolo

Histórico : Of. n° 568/2018- GP.

Ref.: Resposta ao Requerimento nº 201/2018.

Câmara Municipal de Porto Ferreira
AV. 24 de Outubro Centro Porto Ferreira SP 13660-970